



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VIII. évf. 19. szám – HÚSVÉT HETEDIK VASÁRNAPJA
(2018.05.13.)

OLVASMÁNY ApCsel 1, 15-17. 20a. 20c-26 **SZENT-LECKE** 1 Jn 4, 11-16

Válasz: *Urunk, Istenünk a mennyben állította fel trónusát.*

A főpapi ima azt tanúsítja, hogy az Egyház és az emberiség üdvé menyire az Atya és a Fiú üdvözítő tervének a tárgya. Az Atya azért küldte a Fiút a világba, hogy kinyilatkoztassa az ő üdvözítő szándékát és végbevigye a megváltás művét. Jézus azt kéri az Atyától, hogy őrizze meg övét az igaz tanításban, s ő maga is ígéri, hogy értük szenteli magát, vagyis amit véghezvitt áldozatával, azt állandóan felajánlja az Atyának üdvösségük érdekében.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 17, 11b-19)

Abban az időben Jézus az égre emelte szemét, és így imádkozott: Szent Atyám, tartsd meg a te nevedben azokat, akiket nekem adtál, hogy egyek legyenek, ahogyan mi. Amíg velük voltam, megőriztem nevedben azokat, akiket nekem adtál. Megtartottam őket, és senki más nem vezett el közülük, csak a kárhozat fia, hogy beteljesedjék az Írás.

Most tehozzád megyek, ezeket pedig elmondom a világban, hogy az én örömöm teljes legyen bennük. Áadtam nekik ígéretet, de a világ gyűlölte őket, mert nem a világból valók, amint én sem vagyok a világból való. Nem azt kérem tőled, hogy vedd el őket a világból, hanem hogy óvd meg őket a gonosztól. Hiszen nem a világból valók, amint én sem vagyok a világból.

Szenteld meg őket az igazságban, mert a te ígéd igazság. Amint te elküldtél engem a világba, úgy küldöm én is őket a világba. És értük szentelem magamat, hogy ők is megszentelődjenek az igazságban.

A HÉT SZENTJE:

Május 18-án Szent I. János pápa emléknapiját ünnepli Egyházunk. Siena/Serena-Ravenna, 526. május 18.: I. János pápa édesapját Constantiusnak hívták. Hormisdas pápa halálát követően választották Szent Péter székébe 523. augusztus 13-án. Boethius filozófus barátja volt. Pápaságának sikerét és egyben halálát kényszerű konstantinápolyi utazása idézte elő, amelynek során újból megkoronázta I. Juliánuszt, és Nagy Theodorik nyomására el kellett érnie az antiariánus törvények visszavonását. Theodorik megfenyegette a pápát, ha nem éri el az ariánus törvények visszavonását, akkor a nyugati igaz hitű keresztényeken áll bosszút. Minthogy az utóbbi kérdéskörben a pápa nem hozott kedvező híreket Nagy Theodoriknak, az elfogatta a pápát, Ravennába vitette és halálra éhezette. Testét a római Szent Péter-bazilikában helyezték örök nyugalomra.

BOLDOGGÁ AVATTÁK BRENNER JÁNOST

Május 1-én hívek tízezrei gyűltek össze a magyar Egyház örömteli ünnepére, Brenner János vértanú pap boldoggá avatására május elsején Szombathelyen, az Emlékműdombon. A szentmise főcelebránsa Angelo Amato bíboros, a Szentek Ügyeinek Kongregációja prefektusa, szónoka Erdő Péter bíboros, prímás volt.

Rövid életrajza: Brenner János Szombathelyen született 1931. december 27-én, háromgyermekes család második fiúgyermekéként. 1950-ben kezdte meg novíciusi évét a ciszterci rendben. Beöltözésekor kapta az Anasztáz nevet. A szerzetesrendek feloszlása után 1951-ben a Szombathelyi Egyházmegye kispapjai közé vették fel. Kovács Sándor püs-

pök szentelte pappá 1955. június 19-én a szombathelyi Székesegyházban. Rábakethelyen, a határ menti Szentgotthárd második kerületében lett káplán. A plébániához négy filia tartozott: Magyarlak, Máriaújfalu, Zsida és Farkasfa. Dr. Kozma Ferenc plébános jó példát adott és sokat segített az ifjú papnak. János atya minden áldozatra készen állt a hívekért. Különösen rajongott a gyermekekért és az ifjúságért. Tisztelte, szerette az embereket, nem volt személyválogató. Mind a mai napig nem lehet pontosan tudni, mi történt az 1957. december 14-éről 15-ére virradó éjjelen, amikor kegyetlenül 32 késszúrással megölték.

Ferenc pápa 2017. november 8-án engedélyezte Brenner János boldoggá avatását.

BŐJTE CSABA: LEVÉL A FÉRFFIAKNAK!

A negyven év alatti férfiak 70 százalékának nincs gyermeke – derül ki a 2016-os mikrocenzus adataiból (magyarországi adat). A statisztikai adat megdöbbentő, de csak elsőre, hiszen a 25–30 év közötti nők 71 százaléka is gyermektelen még. Olvassuk a 2018 májusi második Heti Válaszban. Kell a ház, a ragyogó életfeltétel, autó, minden! Kell, pedig mindenki tudja, hogy minden csiga növeszt magának csigaházat, de a csigaházban nem fog soha csiga nőni!

A Kárpát-medencében mennyi üres ház van! Mikor 1993 szeptemberében Déván befogadtuk az első rend gyereket, azzal kezdtem, hogy hétfőn, a tanévkezdés után, az esti szentmisében kihirdettem, hogy a másnap reggeli misére a kedves hívek hozzanak nagy lábosokat, fazekakat, hogy legyen miben főzzen a 18 éves szakácsnőnk. Ugyanerre a szentmisére készülve két kenyeret lettem a Szent Antaloltárra, és a mise végén nemcsak megáldottam az „adományba kapott kenyereket”, hanem el is mondtam a kedves híveknek, hogy az ismeretlen adakozó példáját követve milyen szép lenne, ha nagylelkűen megosztanák a kenyereket az éhezőkkel! Hogy örvendtünk, mikor november elejére elkészült a négy csempekályha, és mi begyűjthattunk abban a pár szobában, melyben az egész intézmény lakott! Számunkra felejthetetlen élmény az akkori szegényes, egyszerű élet, az, hogy a folyosóra nyíló szobáink ajtaján a Máltai Szeretetszolgálattól kapott pokrócok lógtak, míg el nem készültek október végére a nyílászárók, az ajtók. Nem volt semmink, de minden egyes, ajtónkon kopogató gyereknek ígert mondtunk, és kacagva megtörtük az újonnan jött maszatossl az amúgy is szűkös kenyereinket. A családalapításhoz nem anyagiak kellene, hanem szeretet, bátorság és élő hit a gondviselő Istenben, a többi megadatik!

Kérdezik, hogy megbántam-e azt, hogy a kommunizmus bukása után, a nagy szegénységben, minden nélkül belevágtam az élet szolgálatába, a nagycsalád alapításába. Ha mindent újra kellene kezdeni, mindent, de mindent ugyanígy tennék, csak sokkal nagyobb bátorsággal, lendülettel, és nem rezdülnék össze a pánikoló emberek sopánkodásán. Isten él, és aki az élet mellett dönt, az a gondviselő mennyei Atyánk mellett dönt. Mi nem tudunk úgy a gyermek mellé állni, hogy a jó Isten ne állna ezerrel jobban ugyanazon gyermek mellé. Minden gyermek, a te vérszerinti gyermeked is Isten gyermeke, Krisztus meghalt érte a kereszten. Teremtőnk jobban szereti a gyermekedet, mint te magad, ezért bizhatsz benne, hogy mindennapi anyagi gondjaidban is melletted áll. Kéretlenül is segít, csak vedd észre, szedd össze, és készítsd el a mannát és a fűrjeket!

Kedves férfiak! Amikor a feleséged szül, akkor nemcsak egy gyermek születik, hanem egy édesanya, egy édesapa is. Gyermeked születése tesz férfivá téged, nélküle egy elkezdettt torzó, egy be nem fejezett vázlat vagy! Ezt akarod?!

Bangó, özön vén legényként akarod leélni életed? Vagy jobb esetben te magad akarsz gyermeked nagyapja lenni? Mire vársz?!

Arra biztatlak, hogy seperd ki életedből a félelmet, merj az élet mellett dönteni, merj kedvesed elé állni, merd megkérni a kezét, légy férfi, tedd feleségedet anyává, magadat meg boldog családapává, értékes gyümölcstől roskadozó termékeny fává! Vállald a családot, a gyermeked, gondoskodj szeretteidről, nap mint nap gyönyörködj házad népében, és boldog leszel!

PLÉBÁNAI HIRDETÉSEK

+ Májusban minden szentmise előtt húsz perccel **májusi ájtatosságot imádkozunk.**

+ Május 27-én **elsőáldozás** lesz templomunkban.

Imádkozzunk elsőáldozóinkért!

+ **Dédában** május 17-én délután 17 órakor tartjuk a templombúcsút. Egyéni hozzájárulás: 10 UAH. Indulás: 16 óra a római katolikus templomtól. Jelentkezés a plébánia irodájában!

+ Május 21-én, pünkösdhétfőn délelőtt 10 órakor gyalogos zarándoklat indul a templomunktól a **Bulcsúi búcsúra**. Viszsaút: busszal. Jelentkezés a plébánia irodájában!

+ Május 27-én szeretettel hívjuk a kedves híveket a **macsolai templombúcsúra**. Autóbuszt indítunk azok számára, akik részt szeretnének venni az ünnepen. Indulás Ardóból: 11:15-kor, Beregszászból: 11:30-kor. Egyéni hozzájárulás: 15 hrvnya.

+ „**Hunyadi Mátyás alakja a magyar történetírásban**” címmel tart előadást dr. Körmendi Tamás habilitált egyetemi docens, az ELTE Történelem Segédtudományai Tanszék vezetője. Időpont: május 19-én 18:00. Helyszín: Pásztor Ferenc Ház nagyterme. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!
+ Idén június 2-án tartjuk az **V. Kárpátaljai Magyar Katolikus Családi Napot Beregszászban!** Előadással, színes programmal várjuk a családokat, érdeklődőket!

A nap programja:

8:00 – Gyülekező a templomudvarban

9:00 – Köszöntő, áldás a templomban

9:30 - I. Előadás (Bárdos Orsolya, okleveles gyógypedagógus, logopédus - "Csalamádé és szósaláta" - kommunikáció a nagycsaládban, logopédus szemmel) - közben gyerekprogram az emeleti teremben (Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai Színház *Ficsuri* Gyermekestúdiójának előadás) majd közös játék.

És kamaszprogram a hittanteremben.

10:30 – Szünet (zsiros kenyér + tea) kézműves foglalkozások, családi fotók készítése, portréfestés, hajfonás
11:00 - II. előadás (Bárdos Orsolya, okleveles gyógypedagógus, logopédus - On/Off-liFe - a virtuális világ hatása a gyermekekre és szülőkre) – közben gyerekprogram (Bagolyvár bábcsoport előadása). Kamaszprogram a sportpályán.

11:45 – Felkészülés a szentmisére

12:00 – Szentmise – Magyar Gergely OFM, ének: Munkácsi Szent Márton kórus

13:00 – Ebéd, utána fagyizási lehetőség

14:00 - Kokas-banda (táncház és koncert)

15:00 - For You Accapella koncert

+ **A Munkácsi Szent István Líceum felvételt hirdet** a 2018/2019-es tanévre a , 8., 9. és 10. osztályba. Szakíranyunk a számítástechnika és angol, illetve német nyelv, melyeket a két felső osztályban emelt óraszámú tanítunk. A felvételt nyert diákok számára kollégiumi ellátást biztosítunk, melyek költségeihez a szülők is hozzájárulnak.

Felvételi vizsgák a 8. és 9. osztályban: magyar nyelv, tollbamondás; matematika, írásbeli; beszélgetés hitismeretből. A 10. osztályba: magyar nyelv és irodalom teszt; (az ukrán iskolások számára ukrán nyelv és irodalom), matematika, írásbeli; hitismeret, szóbeli. Líceumi nyílt nap a jelentkező diákok, szüleik és minden érdeklődő számára: 2018. május 11 (péntek) 10⁰⁰ óra (k.-e. idő). A felételre való jelentkezés határideje : 2018. június 8. a liceumban beszerezhető, illetve a honlapról is letölthető jelentkezési lappal. A jelentkezéshez szükséges a helyi lelkipásztor ajánlólevele, a születési bizonyítvány másolata és a kódszám másolata, valamint 2 db. 3x4-es igazolványkép.

A felvételi vizsgák időpontja: 2018. június 15.(péntek) 9⁰⁰ (közép-európai idő). Címünk: 89600 Munkács, Nedeczey u.20.Tel: /8-231/ 2-30-27; 2-24-18, e-mail: info@katlic.mk.uz.ua, honlap: www.munkacs-katlic.org.ua
Jelentkezési lap a plébánia irodájában!

IGENAPTÁR

Május 13. vasárnap: Húsvét 7. Vasárnapja

ApCsel 1, 15-17. 20a. 20c-26 ZSOLTÁR 102, [Ef 1,17-23](#) 1 Jn 4, 11–16 Jn 17, 11b-19

Május 14. hétfő: húsvét 7. hét hétfő

ApCsel 19,1-8 Zsolt 67 Jn 16,29-33

Május 15. kedd: húsvét 7. hét kedd

ApCsel 20,17-27 Zsolt 67 Jn 17,1-11a

Május 16. szerda: húsvét 7. hét szerda

ApCsel 20,28-38 Zsolt 67 Jn 17,11b-19

Választható emléknep : Nepomuki Szent János áldozópap és vértanú

Május 17. csütörtök: húsvét 7. hét csütörtök

ApCsel 22,30;23,6-11 Zsolt 15 Jn 17,20-26

Május 18. péntek: húsvét 7. hét péntek

ApCsel 25,13b-21 Zsolt 102 Jn 21,15-19

Választható emléknep : Szent I. János pápa és vértanú

Május 19. szombat: húsvét 7. hét szombat

ApCsel 28,16-20.30-31 Zsolt 10 Jn 21,20-25

HÁZASSÁG: Tóth Benjámin és Józán Szilvia – 2018. 05. 12.

TEMETÉS: Kamenicki Sándor – 2018. 05. 08.

Iván Gyula – 2018. 05. 09.

Falticskó József – 2018. 05. 04.

TAKI (Találd ki!)

Ez alkalommal egy rajzot kérünk. Rajzold le, te hogyan látod Jézus mennybenetelét!

HETI MISEREND

Május 14, hétfő: 17:00 - Beregszász

Május 15, kedd: 17:00 - Beregszász

Május 16, szerda: 08:00 - Beregszász

Május 17, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Május 18, péntek: 08:00 - Beregszász

Május 19, szombat: 16:30 - Macsola

17:00 - Beregszász

Május 20, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 - Beregszász

12:00 – Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felölős szerkesztő: Bunda Rita

Ukraina, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com